


Nové video ukazuje, jak by dopadl Londýn a jeho obyvatelstvo po jaderném útoku

 necenzurovanapravda.cz/2024/09/nove-video-ukazuje-jak-by-dopadl-londyn-a-jeho-obyvatelstvo-po-jadernem-utoku

24 září, 2024

Je pravděpodobné, že toto ruské video natočené v angličtině reaguje na další eskalaci a tedy i překračování „červených čar“ ze strany Západu, nyní zejména v podobě schválení útoků zbraněmi dlouhého doletu na území Ruska.

K tomu vyzvala nejen britská vláda, ale také kanadská vláda a Evropský parlament, přičemž útoky zbraněmi dlouhého doletu podpořily i některé evropské vlády jako například dánská, finská nebo švédská.

Ruský televizní kanál loajální k Vladimíru Putinovi simuloval masivní jaderný útok na Londýn a netřeba říkat, že následky by byly naprosto zničující.

Ve videu zveřejněném Tsargrad.TV je vidět, jak masivní jaderná hlavice zasáhla britské hlavní město při útoku, který by okamžitě zabil 850 000 lidí a zranil asi dva miliony dalších.

Hlasový projev v angličtině vysvětluje:

Nad Londýnem exploduje jaderná zbraň. V tomto dokumentu se zabýváme ničivými následky této katastrofy.

V simulaci použijeme bojovou hlavici s náloží 750 kilotun.

Po detonaci se ohnivá koule horká jako Slunce rychle rozpíná a dosahuje poloměru 950 metrů. Cokoli uvězněné uvnitř této ohnivé koule se okamžitě vypaří.

V naší simulaci je epicentrum exploze ve Westminsteru. Lidé v tomto okruhu ani nic neucítí, protože rychlost přenosu nervových impulsů je nižší.

Do 5 km od epicentra města Londýn, Camden Town, Kensington, Brixton, tyto oblasti budou nejvíce zničeny.

Na obrazovce se zobrazí ukazatel počtu úmrtí, který nakonec dosáhne maxima 850 000 mrtvých.

Vypravěč pokračuje:

Budovy budou zničeny a ulice zaplní trosky, což vytvoří extrémně nebezpečné podmínky pro všechny v okolí.

Vzhledem k hustotě obyvatelstva v centru Londýna by počáteční počet obětí mohl přesáhnout 250 000 lidí a přibližně 600 000 zraněných v okruhu 10 km, radiace způsobí popáleniny třetího stupně. V tomto okruhu se vznítí vše, co může hořet.

Benzinové stanice, automobily, elektrické rozvodny, plynárenská infrastruktura. Výbušná zařízení explodují a zesílí účinek devastace na obrovské ploše, včetně oblastí od Camdenu po Greenwich a od Islingtonu po Wandsworth.

Film byl zveřejněn na Twitteru Moscow News.

Zde je překlad z tweetu: „Ruská média zveřejňují simulaci jaderného úderu na britské hlavní město Londýn s náloží 750 kilotun. Blíží se třetí světová válka.“

Podívejte se na video níže:

!! إعلام روسي ينشر محاكاة لضربة نووية على العاصمة البريطانية لندن بشحنة 750 كيلوطن.

"الحرب العالميہ الثالثہ تقترب" pic.twitter.com/yJisQoPyRE

— موسكو | 🇷🇺 MOSCOW NEWS (@MOSCOW0) [September 21, 2024](#)

Ohodnoťte tento příspěvek!

👍[Celkem: 16 Průměrně: 5]